



УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ—СЕЛУ

ПРЕМЬЕРА СПЕКТАКЛЯ В КОЛХОЗЕ

Недавно в клубе колхоза «Красный партизан» Неклиновского района состоялась премьера спектакля «Проходной балл» театра имени А. П. Чехова по одноименной пьесе Рацера и Константинова. Торжественно встретили в этот день многочисленные зрители дорогих гостей. Сюда пришли лучшие механизаторы, животноводы, доярки, передовики колхоза.

Перед началом спектакля вы-

ступил главный режиссер театра В. С. Цесляк. Он рассказал о прошлом и настоящем театральной труппы, поделился планами на будущее. С интересом встретили сельчане спектакль, который клеймит человеческую пошлость и подлость, звучит гимном справедливости, честности и гордости человека.

После спектакля с ответным словом выступил председатель колхоза В. В. Зеленков. Он от имени колхоз-

ников сердечно поблагодарил работников театра за девять концертов, которые они дали в колхозе за два дня до премьеры и, конечно, за премьеру, принесшую столько радости зрителям.



На снимке: председатель колхоза «Красный партизан» Василий Васильевич ЗЕЛЕНКОВ (слева) и главный режиссер театра имени А. П. Чехова Владимир Станиславович ЦЕСЛЯК.

Фото А. Дульнева.